


Erratum


In the article “Attitudes towards physician-assisted suicide and euthanasia in Spanish university students”, doi 10.1590/1983-80422019273333, in *Revista Bioética*, published in volume 27, No 3, 2019, page 498:

Where it reads:

María Sol Rodríguez-Calvo – PhD – msol.rodriguez@usc.es


 0000-0002-6491-2784

José Luis Soto – PhD – joseluis.soto.ordonez@gmail.com


 0000-0003-2607-3390

It should read:

María Sol Rodríguez-Calvo – PhD – msol.rodriguez@usc.es

 0000-0001-9948-9667

José Luis Soto – PhD – joseluis.soto.ordonez@gmail.com

 0000-0003-1318-3822